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2024-2027

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAM¡ENTO II-2025 DEL
SAN JULIAN, JALISCO.

UNICI DE \

En San Julián Jalisco el dÍa 08 de diciembre de 2025, s¡endo las 13:08 horas, en la sala
de sesiones de la Presidencia Municipal, se llevó a cabo la Sesión Ordinaria de
Ayuntamiento 11-2025 para la cual fueron convocados en tiempo y forma los miembros
del Ayuntamiento Constitucional2O24-2027, integrado por Presidente Municipal, Síndico
y Regidores, de conformidad a lo establecido en el artículo 29 de la Ley de Gobierno y la
Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco

ESAHOGO DE LA SESIÓN

PRESIDENTE MUNICIPAL: Siendo las 13:08 horas del día 08 de diciembre del año
2025, nos encontramos reunidos los integrantes delAyuntamiento 2024 -2027, en la Sala
de Sesiones de la Presidencia Municipal. Misma que mediante convocatoria se citó, a fin
de desanollar la sESlÓN oRDINAR|A DE AYUNTAMTENTO NÚMERO 11-2025, para ta

cual fueron convocados.

Secretario proceda a tomar lista de asistencia a los integrantes del Ayuntamiento.-------
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PRESIDENTE
TIUNICIPAL

PRESENTELic. Crisüan Martín Hemández
García.

PRESENTELic. Hezezel Ammizadai tartha
Alvarado Garcia.

S¡NDIco MUNICIPAL

PRESENTEREGIDORArq. José Martin Brizuela Garc¡a.

REGIDORA PRESENTELic. Yolanda Salcido Garcia.

PRESENTEREGIDORC. Luis Alonso García Márquez.

PRESENTEC. Martha Alicia Vázquez Márquez.

PRESENTEREGIDORC. Pedro Hernández Jacobo.

PRESENTEREGIDORC. Juan Bernardo Moiica LóPez.

PRESENTELic. Diana illartina Huerta Soto.

PRESENTEREGIDORAC. Erika Elizabeth LoPez Zermeño.
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Gobierno Municipol
2024-2027

C. Camilo Aceves Gutiérrez. REGIDOR P ESENTE

SECRETARIO GENERAL: Se ñace de su conocimiento gue se encuentran
preserrf€{t 11 de los 11 inbgnntes del Ayunhmiento, por lo que existe quórum legal
pana sesronar.

PRESIDENTE MUNICIPAL: De acuerdo a lo establecido en el artículo 32 de la Ley de
Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y toda vez que se
encuentra la mayoría de los miembros de este Ayuntamiento de San Julián, se declara
quórum legal para llevar a cabo la Sesión de Ayuntam¡ento 11-2025 y serán válidos los
acuerdos que en ella se tomen

PRES¡DENTE MUNICIPAL: Secretario dé lectura al orden del día.-----

SECRETARIO GENERAL: Se propone para regir la presente ses¡ón el s¡guiente orden
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1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

2. Lectura y en su caso aprobación del orden del dla.

3. Lectura y aprobación del Acta de Sesión de Ayuntamiento Extraordinana 01-
2025 celebrada el día 16 de octubrc de 2O25, Acta de Sesión de Ayuntamiento
Ordinaria 10-2025, celebrada el día 19 de Noviembre de 2025 y Acta de Sesión
de Ayuntamiento Solemne 02-2025 celebrada el día 05 de Noviembre de 2025.

4. La familia tlagaña tuñoz solicita la cancelación de la cuenta catastral número
R00 1026 del sector urbano ubicado en punto denominado San Francisco y que
actualmente es la calle C16 Lic. A¡turo J. García Centeno y C5 Gral.f,liguel
Hernández con superficie según catastro de 2,7'13.04 m2.

5. El D¡rector de Catastro C. Julián Hemández García, solicita al pleno del
Ayuntam¡ento la aprobación para aplicar el descuento del 75% en recargos de
predial, con la finalidad de obtener una meior recaudación y actualización del
padrón municipal de usuarios.

6. El Regidor, C, Luis Alonso García Márquez, solicita al pleno del ayuntamiento el
análiais discusión y en su caso aprobación el recurso por la canüdad de ha§ta
$95,676.17 ( Noventa y cinco mil, seiscientos setenta y §eis l71100 pesos) para
la compra de rsfacciones para la máquina ilotoconformadora VOLVO.

7. El Encargado de Hacienda unicipal L.G.P' Orencio Ramirez árquez, solicita al
pleno del ayuntam¡ento, aprobación el recun¡o por la canüdad de hasta

$121,220.00 (Ciento veintiún mil doscientos veinte 00/100 p€sos) para la compra
de formatos de actas Pa,a Registro Civ¡1.
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8. El Presidente illunicipal Lic Cristian tartín Hemández Garci para su -q.

9. El RegidorArq. Jcé Martín Brizuela García, presenta para su análisis, discusión
y en su caso aprobación, el presupuesto para la Feria San Julián 2026.

10. El Encargado de Hac¡enda tunicipal L.C.P. Orencio Ramírez Hárquez presenta para
su aprobac¡ón, relac¡ón de gastos realizados en el mes de nov¡embre de 2025,
señalados en el oficio fúSJ/Hu/2025-181 con fecha del 05 de dic¡embre de 2025.

11. Clausura de la Sesión.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Se pone a su considerac¡ón ¡ntegrantes de este
Ayuntamiento el orden del día propuesto, preguntando ¿alguien desea hacer uso de la
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PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario sométase a votación el orden del día.

SECRETARIO GENERAL: De no haber intervenciones, en votación económica les
preguntó si se aprueba el orden del día.------

iUF
ACUERDO: Se aprueba el orden del día por 11 (ONCE) yotos a favor, 0 (CERO) en
contn y 0 (CERO) aóstenciones

PRESIDENTE MUNIGIPAL: Toda vez que se ha tomado lista de asistencia, se ha

declarado quórum legal, y ha sido aprobado el orden del día, se t¡ene por desahogados
los dos primeros puntos, Secretario dé lectura al siguiente punto del orden del día.----

PUNTO TRES: Lech¡ra y aprobación del Acta de Sesión de Ayuntamiento
Extraordinaria 0+2025 celebrada el dia 16 de octubre de 2025, Acta de Sesión de

Ayuntamiento Ordinaria 10-2025, celebrada el dia 19 de Noviembre de 2025 y Acta

de Sesión de Ayuntamiento Solemne 02-2025 celebrada el día 05 de Noviembrc de

2025.-
PRESIDENTE MUNICIPAL: Como es de su conocimiento el contenido de las acta de

Sesión de Ayuntamiento Extraordinaria 04-2025 celebrada el día 16 de octubre de2025,

Acta de Sesión de Ayuntamiento Ordinaria 10-2025, celebrada el dÍa 19 de Noviembre

de 2025 y Acta de sesión de Ayuntamiento solemne o2-2o25 celebrada el día 05 de

VOTACIÓN DEL ORDEN DEL DíA

r1(oNcE) 0 (cERo) 0 (cERo)
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aprobación la integración del comité de compras y adqu¡s¡ciones del municipio
de San Julián.
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SE IES consu Ita
s¡ se omite la lectura de las mismas

ACUERDO: Se aprueba por l1(ONCE) yotos a favor, O (CERO) en contn y O (CERO)
aósferrciones el omiür la l*tura de las actas de Sesión de Ayuntamiento
Extraordinaria 04-2025 celebrada el día 16 de octubre de 2025, Acta de Sesión de
Ayuntamiento Ordinaria 10-2025, celebrada el día 19 de Noviembre de 2025 y Acta
de Sesión de Ayuntamiento Solemne 02-2025 celebrada e! día 05 de Noviembre de
2025.--
PRESIDENTE MUNICIPAL: Les pregunto a los integrantes de este Ayuntamiento si
alguien desea hacer uso de la voz, referente al contenido de las actas señaladas.------

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber comentarios, Secretario lo somete a votac¡ón.-

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario, continúe con el s¡gu¡ente punto del orden del

día

PUNTO CUATRO: La familia Magaña tuñoz solicita la cancelación de la cuenta
catastral número R00 1026 del sector urbano ubicado en punto denominado San

Francisco y que actualmente es la calle Cl6 Lic' Arh¡ro J. García Centeno y C5

Gral.Miguel Hemández con superficie según catastro de 2,713.O4 m2. 
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VOTACIÓN PARA LA LECTURA DE ACTAS

r1(oNcE) 0 (cERo)

VOTACIÓN PARA LA APROBACóN DE ACTAS

rr (oNcE) 0 (cERo) 0 (cERo)
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Noviembre de 2025, ya que se les hizo llegar con antelación, por lo

A FAVOR EN CONTRA ABSfENCIONES

0 (cERo)

A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIONES

ACUERDO: Se aprueba por 71 (ONCE) votos a favor, O (CERO) en contra y O (CERO)
abstencion*, Ias acta de Sesión de Ayuntamiento Extraordinaria 04-2025
celebrada el dia 16 de octubre de2O25, Acta de Sesión de Ayuntamiento Ordinaria
10-2025, celebrada el día 19 de Noviembre de 2025 y Acta de Sesión de
Ayuntamiento Solemne O2-2O25 celebrada el día 05 de Noviembre de2025.--



SAN JULIAN
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PRESIDENTE ITUNICIPAL. Nos están solicitando que se pu nce lar
toda vez gue sigue a nombre de ellos cuando en realidad ya son calles,fueron
dueños de ese prcdio en su momento lo fraccionaron, las calles nunca se d¡eron
de baja y apa¡ece esa propiedad como si fuera de ellos pero en rcal¡dad son estas
dos calles, entoncea üene que pasar por cab¡ldo para que se pueda cancelar si no
mal rccuerdo ya habiamos hecho lo mismo con una cuenta con Lu¡s Enrique, solo
se cancela pam que ya no esté y¡ve eaa cuenta cuando en rcalidad es una calle ya
queda canco¡ada la cuenta, seria nada más eso y les pregunto si alguien tiene
alguna duda o algún comentario

PRESIDENTE MUNICIPAL: Les pregunto a los integrantes de este Ayuntamiento si
alguien desea hacer uso de la voz.---
PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más intervenciones, sométalo a votación
Secretario

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario continúe con el orden del día.------

PUNTO CINCO: El Director de Catastro C. Julián Hernández García, so!¡c¡ta al pleno
del Ayuntamiento la aprobación para ap¡¡car el descuento del TSoA en riecargos de
prod¡al, con la final¡dad de obtener una meior recaudación y actual¡zación del
padrón municipal de usuarios.--

PRESIDENTE MUNICIPAL.NoS solic¡taba el d¡rector de catastro y es necesario
someterlo aquí a votac¡ón por el Cabildo este descuento de Hasta el 75o/o

únicamente en los recargos esto lo estamos haciendo con ¡a final¡dad de que

mucha gente dice ah caray ya no me van a me van a cobrar tanto de recargos de
que se actual¡cen recaudamos que nos s¡rve muchísimo como municipio y además

apostándole a que muchas cuentas ya se pongan al corriente y que ya no se

atrasen ya una vez que ae s¡entan gue están at corriente pues que s¡gan pagando

año con año esto lo estamos haciendo únicamente con buscando u beneficio y

cuenta
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VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PUNTO 04

11(ONCE) 0 (cERo) 0 (cERo)
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A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIONES

ACUERDO: Se aprueba por 11 (ONCE) votos a favor, 0 (CERO) en contn y 0 (CERO)
aDsfeaciones, la cancelación de la cuenta catast¡al número RN 1026 del s*tor
urbano ubicado en punto denominado San Fnncisco y que acfualmente es la calle
C16 Lic. Arturo J. Garcia Cenbno y C5 Gnl.l,tiguel Hernández con superficie según
catasú.o de 2,713.(N m2. (ANEXO O1)--
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no es que nada más estemos beneficiando a loa morosoa porgue nte que a
o quelo mejor pud¡era causar un poco después como que los que n tempran

digan ah caray pues cómo es un beneñcio para los moroeos porgue sí se les va a
cobrar su pred¡al, el descuento es únicamente en los lucargos, entonces les
pregunto si alguien üene alguna duda o qu¡s¡era hacer algún comentario, Expone
el punto

PRESIDENTE MUNICIPAL: Les pregunto a los integrantes de este Ayuntamiento si

alguien desea hacer uso ds 16 v92.---

REGIDOR JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ.En uso de la voz: Con su permiso, sí,
de hecho cuando en el oflcio que nos mandan, ahí no dice para en recargos, si se fijan
en lo que en lo como nos lo mandaron aqu[ en el orden del día si dice para pues acá nada
más para estar pendientes de que se haga la aclaración esa de solamente recargos,
porque yo cuando la leí si dije pues estamos premiando a los mala paga o a los morros,
entonces yo crei que es una buena opción y también tomar en consideración y a la vez
que se haga un volante, una circular y decir se va es para recargos y un descuento a los
de pronto pago para e!2026.------

REGIDORA DIANA MARTINA HUERTA SOTO.En uso de la voz: Yo aquí tengo una
duda, osea, en él pues sí, en la convocatoria, como lo dice el compañero, sÍ queda tal
cual, pero aquí dice "con mot¡vo de recaudar más ingresos se solicita realizat el
descuento a los moros de 75o/o en rezagos y rcalizar cobros de 5 años hacia atrás y más
el año vigente 2025, osea , se les va a dar el descuento del 75% a los que deben más de
5 años o a los que deban muchos años o a todos los morosos.-------

PRESIDENTE MUNICIPAL: Por ley nos marca que solo a los que deban 5 años.------- Ft.l

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más intervenciones, sométalo a votación
Secretario

ACIJERDO: Se aPrueba Por 11 (ONCE) vofos a fevor, O (CERO) en conta y 0 (CERO)

abstenciones, apticar et descuonto &l 75% en recargos de predial, durante el ms
de diciembre con ta finatidad de obtener una meior ¡ecaudación y actualización &l
padron municiPal de usua¡ios (ANE)(O O2).-

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario continúe con el orden del día
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0 (cERo) 0 (cERo)11(ONCE)
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PUNTO SEIS: El Regidor, C. Luis Alonso García Márquez, so
ayuntam¡onto el anál¡s¡s discusión y en su caso aprobac¡ón

lic al ple del
recurco por !a

cant¡dad de hasta $95,676.17 ( Noventa y c¡nco mil, seiscientos setenta y se¡s
l7l100 pesos) para la compra de refacciones para la máquina motoconformadora
volvo.-_
PRESIDENTE MUNICIPAL: Se concede el uso de la voz al Regidor C. Luis Alonso
García Márquez

REGIDOR C. LUIS ALONSO GARC¡A MÁRQUEZ. En uso de la voz: Presenta la
lniciativa (ANEXO 2).Buenas tardes, pues c,omo ya más o menos les había explicado la
máquina que t¡ene un buen tiempo arrumbada y he estado queriendo aneglarla y ando
buscando un audio en otro y pues si no en cuanto a p¡ezas y mano de obra hemos andado
batallando, y la mejor opción que hemos visto a sido directamente con un mecánico en
la agencia verdad y nos va a traer las piezas y nos la va a dejar arreglada y ahí viene ahÍ
también lo de los viáticos por eso es esa cantidad, gracias.----

PRESIDENTE MUNICIPAL: Les pregunto a los ¡ntegrantes de este Ayuntamiento si
alguien desea hacer uso de la voz.-----

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber comentarios, Secretario lo somete a votación.-

ACIíERDO: Se aprueba por 11(ONCE) votus a favor,0 (CERO) en contra y 0 (CERO)

abstenciones, el prcsupuesto por la canüdad de hasta $95'676.17 (Novená
y cinco mrt, seiscíenúos setenúa y seis 17/1(N p*os) para la comp¡a de rciacciones
para la máquina notoconfo,nnadotz, VOLVO (ANEXO 03).-

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario continúe con el orden del dia.------

puNTO SIETE: El Encargado de Hacienda Municipal L.c.P. orencio Ram¡rez

Márquez, solicita al pleno del ayuntamiento, aprobación el recurso por la cantidad

de hasta $121,220.00 (Ciento veinüún m¡l doscientos veinte 00/'100 pesos) para la

comp¡a de formatos de actas para Registro Civil'------

PRESIDENTE iluNIClPAL. Expone el punto. Hace años con años se compran los

formatos pa
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ra las actas esta vez el tesorero decidiÓ hacerlo ya por lo que nos queda de

VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PUNTO 06

0 (cERo)0 (cERo)11(ONCE)
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administración por eso es un poqu¡to más de lo que se gastó el año pa pero a
la última vez que se les solicita de del apoyo pues para para autor¡zar que se compren
las actas.--_--

I
o

PRESIDENTE MUNICIPAL: Les pregunto a los integrantes de este Ayuntamiento si

alguien desea hacer uso de la voz.----

ACUERDO: Se aprueba pot 1 1(ONCE) votos a favo1 O (CERO) en contra y 0 (CERO)
abstenciones, e, gasfo por la cantidad de hasfa $121,22O.(N (Ciento veintiún mil
doscr'enfos veinte (N/l(N pesos) para la compn de formatos de actas para Registro
Civit(ANExou)

PRESIDENTE frlUNlClPAL: Secretario continúe con el orden del dia.-----

PUNTO OCHO: El Presidente tunicipal Lic Crisüan Martín Hernández García
prcsenta para su aprobación la integración del comité de compraa y adquisiciones
del municipio de San Julián.-----

PRESIDENTE MUNIGIPAL: Presentia la integración del comité de compras.--

PRES¡DENTE MUNICIPAL: Les pregunto a los ¡ntegrantes de este Ayuntamiento si

alguien desea hacer uso fls l¿ v62.------

REGIDOR JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ.En uso de la voz: con su permiso

pres¡dente y compañeros, bueno yo quisiera hacer dos puntos, primero que nada quiefo

que quede que no no va a nada en contra de ninguna de las personas que lo integran y

la segunda es gue yo creo que para los comités cuando haya cosa de votación debe de

ser con un número non, pensando que cuando estén todos puede suceder que haya

empates en tomar las decisiones porque haya igualdad, y la otra que a mi si me gustaría

que se incluyera a alguien de nuestra fracción, porque la veo que está muy, muy, es una'

es un comité como, vamos a llamarlo muy moldeable, está muy dado a lo que es el

ayuntam¡ento, al f¡nal del día una persona más, una persona menos no va a tomar, no va

a hacer la decisión ni va a hacer la diferencia, pero si para cuest¡ones, yo creo que hasta

por el bien del mismo aYuntamiento que sea que están las tres fracciones políticas que
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VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PUNTO 07

11(ONCE) 0 (cERo) 0 (cERo)
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PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber comentarios, Secretario lo somete a votación.-

A FAVOR EN CONTRA ABSTENClONES
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integran el ayuntam¡ento están presentes para cuest¡ones de supervis¡ón oq no
se vea que porque no tomaron en cuenta a unos, no se como lo vean, es que yo quefla,
y la otra es que me imagino que esto es a part¡r de ahor¡ta, osea, este comite se ¡ene que
poner una fecha ¿no? a part¡r de cuando entra en función.-----

PRESIDENTE MUNIGIPAL: Se va a tomar protesta, primero vamos a hacer la
conformación, una vez hecha la conformación se les tomaría protesta, y le preguntó al
regidor antes de continuar, ¿quieren estar los dos o solo uno de los dos?----------
REGIDOR JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ.En uso de la voz: Si podemos estar los
dos, los dos y para que no quede número par incluimos a Erika

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más intervenciones, sométalo a votación
Secretario.----

§
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ACUERDO: Se aprueba por 11 (ONCE) votos a favor,0 (CERO) en contn y 0 (CERO)

absúenciones, la intqnción del comité de compras y adquisiciones del municipio

PRESIDENTE I¡IUNICIPAL: Procede a ¡ealizar la toma de protesta a los integrantes del

com¡té de compras y adquisiciones del municipio de San Julián.- N
\§\l

LES PIDE PONERSE DE PtE.

PRESIDENTE MUNIGIPAL: ¿Protestan ustedes desempeñar leal y patrióticamente el

cargo de ¡ntegrantes del comité de compras y adquisiciones del municipio de San Julián'

que se le ha conferido, guardando y hac¡endo guardar la Constitución Política de los

Estados Unidos Mexícanos, la Const¡tución Política del Estado de Jalísco, las Leyes,

Reglamentos y Acuerdos que de una u otra emanen, mirando en todo por el bien del

Municipio y prosperidad de la Nación del Estado y el Municipio?

TODOS LOS PRESENTES: Sí protesto.----

PRESIDENTE MUNICIPAL: "Sí asi no lo hicieran, que la Nación, el Estado y el Municipio

se lo demanden".

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario cont¡núe con el orden del dia'
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VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PUNTO 08

0 (cERo) 0 (cERo)11(ONCE)
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A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIONES



SAN JULIAN
6obierno Municipol

2024-2027

PUNTO NUEVE: El Regidor Arq. José Martin Brizuela García, nta para su
análisis, discusión y en su caso aprobac¡ón, e¡ presupueato pare !a Feria San Julián
2026.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Se c¡ncede el uso de la voz al Regidor Arq. José Martín

REGIDOR ARO. JOSÉ MARTíN BRTZUELA GARC¡A. En uso de Ia voz: Presenta Ia

lniciativa. (ANEXO 6).----------

PRESIDENTE MUNICIPAL: Les pregunto a los integrantes de este Ayuntamiento si
algu¡en desea hacer uso de la voz.-----------

PRESIDENTE MUNICIPAL: Sí, es la corr¡da de toros.

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más intervenciones, sométalo a votación

\

1
I
1(

Secretario.---

?
t¡

\:

N
\

t
ñ
§
\
.\
\.

Fi
§§

\"t-§
s,

§

\c\\N

ACUERDO: Se aprueba por 71 (ONCE) votos a favor, 0 (CERO) en contra y 0 (CERO)
aásfenciones el prcsupu*to hesfa por la cantidad ¡le $3, 4il,70A.(n (Tres millon*,
cuat¡ocientos cincuenta y cuatro mil, set*ientos pesos (N/l(N ItN) para la Feria
San Julián 2026. (ANEXO 06).-
PRES¡DENTE MUNICIPAL: Secretario continúe con el orden del dia.------

PUNTO DIEZ: El Encargado de Hacienda ilunicipal L.C.P. O¡encio Ramírez
Márquez presenta para su aprobación, relación de gastos realizados en e! mes de
noviembre de 2025, señalados en el oficio MSJrHMr2025-l8l con fecha del 05 de
diciembre de 2025.--

PRESIDENTE MUNICIPAL: Se les consulta a los integrantes de este Ayuntamiento, si

alguien desea hacer uso de la voz, referente a lo señalado en el oficio MSJ/HM/2025-181

con fecha del 05 de diciembre de2025.

P.Lcl. l'lunl.lP¡l
Av. Hidaloo 83 Ote. Col. Centro. C.P 47170

(:¿Z) Zt g OO-O1. Zt g Z¿30' 718 Oó 6ó'718 0ó ó7
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VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PUNTO 09

11(ONCE) 0 (cERo) o (cERo)

*üYUt',)»)*
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Brizuela García.

REGIDOR JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ.En uso de la voz:Con su permiso, una
pregunta nada mas, el dia dos se va a hacer algo en el lienzo charo?-

A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIONES
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SAN JULIAN
Gobierno Municipol

2024-2027

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber intervenc¡ones, so oa ción
Secretario.

t
§

<.

VOTACTÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PUNTO IO

11 (ONCE ) 0 (cERo) 0 (cERo)

I
{

\J

ACUERDO: Se aprueba por 1, (ONCE) yofos a favor, O (CERO) en contra y cero
(cero) abstenciones, los gasfos señalados en eI oficio MSJ/HMr2025-l8l con fecha
del 05 de diciembre de 2025. (ANEXO 07).

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario cont¡núe con el orden del día.------

PUNTO ONCE. Clausura de la sesión.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Siendo las 13:35 HRS, del día 08 de diciembre de 2025
DOY POR CLAUSURADA LA SESIÓN DE AYUNTAMIENTO ORDINARIA 11-2025
levantándose el actia correspondiente, misma que con fundamento legal en lo establecido
en el artículo 33 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco,
se firma en todas y cada una de las hojas que la ¡ntegran por el Secretario del
Ayuntamiento y los integrantes de la Junta del Ayuntamiento que en ella intervinieron y
que así quisieron hacerlo. Lo anterior para debida constancia legal y para los fines y usos
legales que corresponda
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Lic. Cristian Martin Hernández Garcia.
Presidenb iiunicipal.

r//

t
Arq. José Martin Brizuela García.

Regidor.
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FIRMANOMBRE / REPRESENTACIÓN

Lic. Hezezel Ammizadai ñlarüta Alvarado
García.
Síndico.



Lic. Yolanda Salcido Garcia.

Regidora.

SAN JULIAN
Gobierno Municipol

2024-2027

G

EXOS 01 AL 07
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C. Luis Alonso Garcia Márquez.

Regidor.

C. Martha Alicia Vázquez I'fiárquez.
Regidora. tt iZr),t ¿ L/lltffin n

C. Pedro Hernández Jacobo.

Regidor. & ,/ez 7llt ¿ty'o

C. Juan Bernardo Mojica López.

Regidor.

Lic. Diana Martina Huerta Soto.

Regidora.

C. Erika Elizabeth López Zermeño.

Regidora.

C. Camilo Aceves Gutiérrez.

Regidor. al,t

tq
INIJA 

(

Secretario General.

P'»»»Ü:t')»¡k'
Pdrcl. tluñklp.l
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L.G.C. Rigoberto Ramí¡ez Ornelas.



c. JOSÉ JULIÁN HERNÁNDEZ GARC¡A
DIRECTORA DE CATASTRO MUNICIPAL
DEL H. AYUNTAMIENTO DE SAN JULIAN, JALISCO.
PRESENTE:

C. Franc¡sco  y Cdos, mexicano, mayor de edad, con
domic¡l¡o ub¡cado por       ,

, ident¡ficándome con credencial de elector INE No.
y en m¡ carácter de Propietario, al conienle en el pago

de contr¡buc¡ones de Ia manera más atenta mmparezco y

soLtctTo:
Se realice en esta dependencia a su digno cargo, la CAN

CUENTA del resto de la propiedad, número de cuenta
urbano ub¡cado en Punto denominado SAN FRANCIS
calle Cl6 Lic. Arturo J. García Centeno y C5 Gral. Migu
según catastro 2,713.04 m2.

026

En lo cual estamos de acuerdo en la cancelació
superficie se ióenlAS

al men la
SU

a
6 Llc

n
mencionada en razón de que dicha
Arluro J. García Centeno y C5 Gral.
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Por lo antes expuesto a Usted d¡
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C.P. SERGIO HUMBERTO PADILLA MUNOZ.
DIRECTOR DE CATASTRO DEL MUNICIPIO
JALISCO.
PRESENTE.

DE SAN JULIAN,

Francisco z, mexicano, originario de San Julián,
Jalisco, casado, ganadero, mayor de edad y señalando como
domicilio para oír y recibir todo tipo de notrficaciones I finca ma
con        de e munrct

rcada
p¡o y
ante
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autorizando para recibirlas a la C. Maricela
Usted con el debido respeto comparezco y:

ar

EXPONGO.

Que por mi propio derecho en mi en repres ón de mis
hermanos Samuel, Roberta, Tom Ramón, Yolanda, llda,

S unI con fundamento
en ei Articulo 79 de la L e at stado de Jalisco me

solidación de laspresento ante Usted
propiedades a no e deS o rtá, Tomas, Héctor
Ramón, Yolanda, a len cisco todos de apellidos

referencia y describo aMagaña Muñ
continupción:

cincuenta y tre
de 1-67-85.85

A.- Predio od mt
San Julián,
catastro de

"San Francisco" de la Municipalidad de
xtensión superficial aproximada según
Una hectárea, ochenta y siete áreas,

d AS

c nae
as.

unto e
Con

uales go

!

I

I

I

I

I

,

I

senta y nueve centiáreas y según la realidad
avaluó actualizado y autorizado y con las

siguientes medid asy linderos:
Al Norte: 174.76 fVlts. Con Callejón.
Al Sur: 153.83 Mts. Con Demetrio Orozco.
Al Oriente: 102.69 Mts. Con camino a San Carlos.
Al Poniente 103.25 Mts. Con J. Pilar Orozco.
El inmueble antes descrito esta registrado en la Dirección de Catastro
del tVlunicipio de San Julián, Jalisco bajo la Cuenta No. 1026 Rustica
(totalidad).

B.- Finca l/arcada con el No. 27 Poniente de la Calle Refugio Macias
del tvlunicipio de san Julián, Jalisco con una extensión superficial
aproximada según catastro de 539.40 tvlrs 2 y según la realidad de
539.40 l\¡TS 2, con las siguientes medidas y colindancias.
Al Norte: 15.40 tt/ts. con calle Refugio [\Iacias, la de su ubicación.

ú

lgnac¡o Allende No. 2 Ote. San Jutián, Jalisco, México. C.p.47170 Tet/Fax (347) 71 82222
e-mail. licmac2002@hotmail.com

ABOGADOS, MACIAS Y ASOCIADOS.

y Magdalena todos de apell

,

I
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SAN JULIÁN

Lic. Rigoberto Ramírez Ornelas
Secretario General

Por medio de la presente reciban un cordial s

ocasión para solicitar el apoyo para aplicar el descue

Con motivo de recaudar más ingresos se solicita realizar
del T5oA en
esperamos
ciudadanía

rezago y realizar cobro de 5 años h

contar con su autorizaci

Agradeciendo de antemano su

Gob¡erno Mun¡cipol
2024-2021

oFlclo No. c17412025
Dependencia: Catastro

Asunto: Descuento a morosos en rezagos

U VEZ ovechó la
mo o

orosos
igente 2025,

a tea difusión a la
v

p unlrOiat saludo y quedo a

N§
sa

§
§\§

J§
,H'
f
u'§

c.'§
t

sus órdenes, para cualquie dud acl

UNfA

A

,AñoD
J u t-rÁr,r, o, A 25 DE NovTEMBR

9

0 I 0,! Q¡n o L

\i
. JOSE JULIAN HERNANDEZ GARCIA

DIRECTOR DE CATASTRO

P¡Lc¡o Mun¡c¡p.¡
Av. Hidalgo 83 Ote. Cot. Centro. C.p 47170

1347) 718 00 01. ? 18 2430.718 06 66.718 Oé 67
www.sanjulian.gob.mx
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coflzAcÉN DE REFACCTONES Y/O
SERV|CIOS ],1

IOCLIEÑTE:

DATOS OEL CLIENTE
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CLiEI¡I€ rut¡tctPto oE sax JULIaN J^u9co

AXTO¡IIO  CEVEZ Y/O JUAX

oñ.r.ll-.Fn@.r¡¡¡l¡eg.ü.ñr
MOOELO G-7r08

SERIE

coTtzactoN JACunlt2J2rfi1

4
Vlgoncie do 3 dlas náturalos 6 parlir dG la

ES PROBALE QUE LOS BIRLOS OE ESCAP
OUE OESI{ONTAR LA CAAEZA. COI{ E st

REOUERIRAN OTRAS REFACCIO PARA AR
CAIIIBIARIA EL COSTO DE MANO vl

.ES NECESAAIO EL PAGO DEL TOtt coTtzacr{rN,

¡

§
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on
I
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v

EL
PEDIDO Y/ O PROGR XACIOII DE
EIITREGA DE IERCAI¡CIA Y/O AI

EL 30* REST
EI 'EL

tiIcl a PARltR oEL ot^ FIRI'E O

24latno25

vl.FüoffisLdqió.
AVOR 0€ COI¿ t É! TIPO §E CATB|O CON

F ..ad«to, p.O€do o d útdpo

.. p].a, cqrdo.l dl..L oÉcoc¡ff. nuñ.d .L p.ri.
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INMEDIAfA ,¡coNoom vA[wLA DE Atfvlo P RA c7r0a (oRG) I 1.80 2.891.80
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(ORG) ¡ 42.Uf .f4\ 7. I
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G71OB

5.668.92

12coNoctDo tluillBIRLOS PARA I'I.ITTPIE OE VOL\O
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¡ l.50rl.a0Eil\
coNoc¡Do 1 ftcSPAAUE Mt'.I IPIT IJÉ ES(;A¡JE DE

voLvo GTloa isRPt 137.20 3 '137.XI
coNocloo 1 2 .,J|ASkAarlaREPARACIOI{ DE MÁRCIIA 24V D€

G7'OB c §

2 905.m
1? 800 0o

RETEN OE BOM&qcoN@roo ]NV'}
cot¡ocrDo I INMEDIAI 1

vlaTrcos (2 DrAs 2 TEcNlcos) rNMEDrarAlcoNoctoo 2 4,4m_00$
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Cotización
Iñtegr¿dor de Negocios Corporativos de Méxi.o
www.¡nneaomex.com
RFC AAPA790131589

comerc¡al@inne(omex.com ¿.s
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'll lrl.

Mun¡c¡pio de San Julián. Jalis<o
Llceñ.lado Cr¡stlan Martfñ Garcfa Hernández

Facha

0111212025

Y{¡do h¡tt¡
2111212025

¡rñpo.ta toLl
104,S00.00

I{úmr.o d. d¡.ntc

1155

RO.IA tNVlSlBtt r REACnVA SOBRE €L

CON UN HAZ DE RAYO I.ÁS€R

AL REVERSO : 4IMTAS oIRECAS(ROJO,

OVI DE SEGURIDAD.

MARCO: ONnLI^ DE 0.75 (m
VERDE PMS 57641lM% COÑ

rúr!ñóDG¡nrn ta¡¡l.
r&o 112o-o

-\
Arth¡o
Formato Únlco d€ R.gistro CMI
ACTA DE NACIMIEMTO PAPEI-IALTA

MARCA OE AGUA ETTONAL CON FIBRASO- VISIBLES Y

INVISIBLES QUE SOLO SE PUEDEN

fAMAño:21.6 x 28 cENIMErRos. (81/2 " 11)

A ANVERSO 2 fINTAS DIRECTAS{VERDE 576y B
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ñI Diseños que te repres¿^ta^,
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Cotización
tñtegrador de Negoc¡os Corporativos de Méx¡co

Yrrwwinnecomex.com
RFC AAPA7901 31 589

coñercial@¡nnecomex-(om

\
:{

.§
'll t:l. ,w

.-'s* Diseños que te repres¿^ta

I docuvaentos qu¿ te proteg¿^
Mun¡c¡p¡o de SánJuliáñ, Jal¡sco
Ll(enc¡ado Cr¡stian Martfn Garcla Hernández

[úrnaro dc dha
1155

Ankub
color n€gro o
FONOo: Líne¿ de te¡to con leyenda;
"FORMATOUNICOCERTIFICACIONDE ACT

CÓD¡GO QR en el anverso del A«a Codigo

taúrf,oó.DGrr.ü ?¡¡¡¡
1&() 212

OO --'
-\

Facha

01lt2l202s

V{ldo halt

2111212025

Importe tot¿l

Nr§
§
§
§
§
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§

|-.

N
* d<§

1\

§

qua F¡eda érffipt¿r h¿st¿ 4,2m caÉct€rcs
LOGOIPO CO¡.TAFREC lmpreso en tinta OVI de
Esedo de Armas de Entidad D

\

o
U

d)
Importc
l6L lvA
Impofte total

t10¡t,5o0.lx}
311720.m

1121.220,00

Rep. LGg.l Atuaro Rálvar.do P,

Esperando qu€ la prescñte codzaclón cubra sgs expecürtivat aprov€cho la oponunldad para relterar nuest¡o lnteÍés en

est¿blecer uña a¡lanza comercial , quedo.,§ lomentarios y dedslón
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Presidente del Consejo: LlC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ GARCIA (Presidente Municipal)

(Secreta Gene ra l).

Vocal 2: LlC. ORENCIO RAMIREZ MARQUEZ (Tesorero Municipal).

Vocal 3: LlC. HEZEZEL AMMIZADAI MARTHA ALVARADO GARCIA ipal).

Vocal 4:ARQ. IOSE MARTIN BRIZUELA (Regidor con la Comisión de ú b lica ).o

Vocal 5: LlC. YOTANDA SALCIDO GARCIA (Regidor con la Comisión de Pa da da na ).

s on de lnspecció ncia y Vehículos)

on

Vocal 6: C. CAMILO ACEVES GUTIERREZ (Reg¡

Vocal 7: LUIS ALONSO GARCIA MARQUEZ (R

VocaI 8: L¡C. VIRIDIANA ZERMEÑO MAR

Vocal9:C. XOCHITL DE LA R

VocaI 10: C. MARIA DEL R MUÑOZ

Vocal LL: LlC. FERN M

Vocal 12: LlC. Sl IA GO z

*Por acuerdo

regido integra

Vocal 13 lizab

Vocal 14:

Vocal 15: C Jua nardo

de Fomento Asrooecuario)

,.n§ror.r.lr,.,;.
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\ano e Comerc¡antes).

\
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\

Ciuda no Representante de Asociación C¡vil)

QU uda Representante Sector Agropecuario)

O (Ciudad Representante de Profesion¡stas).

m de m. V¡l de Ses¡ón Ord¡nar¡a 11-2025 y a solicitud de los

g u ie ntes regidores:

zZe

5oto.

ica López.

(
\J

ron

dico

rro llo

rconlaC

ano Re

e nta

ana

ñ

NComité de Compras y Adquisiciones para el Municipio de San Julián, Jalisco.

\

\h
Secretario Técnico o Ejecutivo: LlC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS

Vocal 1: LlC. HUMBERTO ANGULO MUÑOZ (Contralor Municipal).



)
SAN JULIAN

Gobierno Municipol
2024-2027

El suscrito Regido lng. Arquitecto José Martin Brizuela García en uso de la facultad que
me confiere los artículo37 fracción lX, 38 fracción Xl de la Ley del Gobierno y la
Administración Pública Municipal del estado de Jalisco, el artículo 2 de la Ley para el
fomento de la Cultura del Estado de Jalisco; así como el artí del Reglamento de
Comisiones de San Julián Jalisco, someto a la consideración
INICIAT¡VA PARA LA PRESENTACIÓN, M¡AISIS, OISC

este Ayuntamiento, LA
N OBACIÓN

a ndela
DISC Y
MILLO

\

\

t§

DEL "PRESUPUESTO DE $3,¡l&1,700.00 (TRES
CINCUENTA Y CUATRO MIL SETECIENTOS
ACTIVIDADES Y EVENTOS DENTRO DE LA FERIA

¡
coN

Primero: Que es facultad y res
espacios para fomentar, p
municipio así como difund

AC RDO:

Único: se

IENTOS
PARA

undlento buscar los medios y
y eventos especiales en nuestro

como Sanjulianences.

iento el análisis, discusión y en su caso
IATIVA PARA LA PRESENTACIÓT.¡, ANÁUSIS,

EL "PRESUPUESTO DE $3,454,799.69 (TRES
CINCUENTA Y CUATRO TUIIL SETECIENTOS

Pdrclc ilunlclprl
Av. H;dalgo 83 Ote. Cot. Centro. C.p 47170

1347) 718 @ 01.718 2430. 718 06 óó.718 06 ó7
www.sáñjulian.gob.mx

I

IDADES Y EVENTOS DENTRO DE LA FERIA SAN
JUL¡ÁN

ATENTAMENTE
SALÓN DE SESIONES DEL H. AYUNTAMIENTO

2025, AÑO DE LA ELIMINACIÓN DE LA TRANSMISIÓN MATERNO INFANTIL DE
ENFERMEDADES INFECCIOSAS"

San Julián Jalisco 0S de Diciembre de|2025.
BEcrO

A N BRIZUELA GARC¡A
REGIDOR
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SAN JULIAN
cob¡erno Muñicipol MSJ/HM/2025-

2 o 2 4 - irt irbpro DE sAr{ ruuAr{ rAusco
05 DE DICIEMBRE 2025

ASUNIO

LIC. RIGOBERTO RAM]REZ ORNETAS

SECRETARIO GEÍ{ERAI
PRESENTE

Por medio de la presente, le envió un cordial saludo y a su vez soli e a man

atenta la autorización de aprobación de gastos en el municipio.

REFERENCIA
DEPAGO

FEC}IA DE
COMPRA

DE GA§IOs}

REPARACION Y

MONTO

04fitna5 cADEco sA DE cv

04fitn025 VICTOR

04/11
C

ECIA

PROVEEDORO
BENEFICIAzuO

JOSE DE ]ESUS SANCHEZ
GARCTA

DE

COMPRA DE

TR.2862

cH.0048

TR.6895

TR.46441

TR,390?OI

IORTA.PACO DE FINIQUTTO POR BAJA DE POLICIA
LINEA DEL AREA DE SEGTjRIDAD PTJBL¡CA EI, C

VICENTE PENA CASTRO, QTJIEN LABORO
EL OCTUBRE DEL 2025 DENTRO DE

2024-2027 SE HACE
DE

BOBINA DE CABLE PARA LA
DE CAMARAS EN DIFERENIES AREA§

POR PARTE DEL A¡EA DE
TICA

M*&uLo DE

w

COMPRA DE I)oS TOLDOS DE 6M X óM PARA
UTILIZAR EN LOS DTERENTES E}'ENTOS QUE
REALIZA EL AYUNTAMTENTO DEL MI'MCIPIO

DEL 19,1 t7 .43

$20,000.00

$2,950.00

ar§

{,:
\§

§
t
I

fI
§
'§

\N

§

!

06/!t/2025

CONSIRUCTORA
fNMOBILIARIA
C,ONZALEZ
VILLÁCRANA

$34.800.00

¡36.001.10

$3.886.00

PACO MAÍERIAI- DE REFACCTONARJA PARA EL
MANIENIMIENIO Y REPARACION DE LOS
VEHICUI¡S DE AREAS COMO SON;OBRAS
PUBLICAS, PRESTDENCTA CONTROL VEHICULAR,
ASEO PUBLICO. PAR,QUES Y JARDINES. ENTRE
POTRAS ASI COMO PARA EL Ii{ODI,LO DE
MAQI,'INARIA

0611112025 RANGERMACHfNERY

PACO POR IMRESION DE FORMATOS FRAP PARA
REGTSTRO DE TRASIáDOS Y AIENCION
M,EHOPSPrIALARIA TAMAÑo oFIcIo, PoR ms
LADOS, AI,NO COPIABLE. CÚN FOLIO. ORICINAL Y
DOS COPfAS, FOLIO DEL IMI AL 2OOO. UTILZADOS
POR EL AREA DE PROTECIION CI!,IL

Prtrcio Municiprl
Av. H¡da go 83 Ote. Col. Cent¡o. C.p 4

PA@ DE RENTA DE MAQT'INARIA
MOTOMVEI.ADORA POR UN TOTAI DE 78,J HORA§
DE TRABAJO DE NIVELACION DE TIERRAS PARA
BR¡NDAR MTNTENIMIENIO A CAMINOS RURALES
DE NT ESTRO MPto CoMO t O SON: ATR^VESAñO,
PUERTA DE AMOLERO Y VEREDAS DURANTE EL MES
DE @TUBR.E 25

$145.6%.00

PAC'o DE RENTA DE MAQT,IINARIA
MOTOCONFORMADORA POR UN TOTA! DE I I3,5 }IRS
DE IRABNO PARA BRINDAR MANTENIMIENIO A
CAMINOS RURALES DE NUES'RO MUMCIPIO COMO:
PIEDRA AMARtr_f_A! LOS POZOS, SAN CARLOS, SAN
RA¡AEL, LERAMIENTO Y EL VERCEL DURANIE
OCTIJBRE 2025

(347) 718 @ 01.718 2430. 718 Oó óó

0 5 0¡c. 2025

o
D

SECRETARIA G E¡{ERAI
OE

IONES P

PEÑA

INST

TR370t41.

t \uQ)s t{\c t,.\\()s
thrtd"*%rtá-t/ri*t,

www.sanjuliañ.gob
67

§2r0,65ó.00
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I

N

TR.0772
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s
MODELO

PARA EQTJIPAMIENIO DE
DENÍRO DEL ARTA DE

cH.50

TR.6l400t

TR.6m30

TR.0007

TR.94t02

TR.l0ó28004

TR.68051

TR.75t52

TR.4332r

TR.52893

ü /ttn025

o7^ tnoas

tollln02s

t0/nn025

tofi t202s

|/|na5

tvfi12025

t1/t

tvlLDas

12/ttD02s

OFFICE DEPOT DE
MEXICO SA DE CV

JOSUE DANIEL
GONZALEZ MENA

LIZ ANDRO DE JESUS
RAMIREZ PADTLLA

AGUA TRATADA DE
CAM¡ON PETERBILT
MUNICIPAL

SEGT'RIDAD PUBLICA MUNICIPAL, SE HACE
REEMBOLSO A TESORERO MPAL YA QUE EL
REALZO EL PAC,O DE rrC. MISMA

FORTA.PAGO DE FIMQUITO FOR BAIA DE
PARAMEDICO DEL AREA DE PROTECCION CIVIL EL
C, JO§I,IE DANIEL GONZALEZ MENA, QIJIEN LABORO
TIASTA EL DTA 3I DE OCTUBRE DEL 2025 D€}.ITRO DE
LA ADMIMSTRACION 202'.2027,

$2,799.00

9,l13.t0

33,0J0.r0

37,022.00

$22.8t1.20

ss,327.40

ñ

Y JARDINES Y $5,568.00
DE MAQI,JINAR¡A

MARTHA LETICTA
GONZALEZ GONZALEZ

ALE)(IS CABRJEL
GARCIA DE ARCO§

COMPRA DE
LA FINAL DEL
FUERZA
DIA II

EN LAS

OBRAS
PRESIDENCIA

DE LA DE PRIMERA
EN LA DEPORTryA

2025

UIILIZAR

ARTICIPACION

DE

EL

KEVIN
GOMEZ

PUB

ALFREDO

JOSE GUADALUPE
REYNOSO GONZALEZ

QUAUTAS COMPAÑÍA
DE SEGUROS. S.A.B. DE
c.v.

DE MA PAPEI,ERIA PARA
DURANIE LAS LABORES DIARIAS DE $6,519.52

A EN EL ARFA DE PRIYENCION S(]CIAL

N

s
§

\_\

§\
<(§

tt{\
N

\ \].\
N

\

§x
N

to^*",o"
DE

A ELEMENTOS
DE SECIJ'RIDAD PI'tsLICá POR SU A}OYO

2025

SERVICIO DE REPARACION DE LLANTAS Y

PA@ POR IRASLADO DE EXCAVA.DORA CON
T¡WBOY DESDE EL BASTJRERO AI- CORRAION Y
DEL CORRALON AL CENTN,O DE CUADALT]PE PARA
RE@LECCION DE TEPETATE PARA LA
Rr}IAETIJTACION DE CAMINOS, Y REÑTA POR 19 HR§
DE BT'ILLDO4R PARA IIACER CANCIIA DE BEISBOL
EN LA DESVIACiON

Munici
Av. Hidal 83 Ote. Col. Ce c.P.47170

(347) 718 00 01, 718 2430.71 0666.7180ó67

LLANIAS NTJEVAS PARA EL MANTENIMIENIO DE
TOS VEIIICTJIOS DE LAS DIFERENTES AREAS DEL
AYI]NIAMIENTO COMO IO SON DE A§EO PTJBLICO,
PATRJIúOMO MPAL. CONTROL VEHICT,ILAR Y
}¡IODULO DE MAQTJINARIA

FORTA.PAGO DE INSI,,IMOS Y CONSUMIBLES PARA EL
ABASTECIMIENIO DEL AREA DE SEGI'RIDAD
PUBUCA A§I COMO COMPR¡ DE AtlMEl.mOS PARA
OF"ECER A LO§ NÑOS QIJE PANTICIPARON EN LA
RODADA DE LA BRIGADA POR PARTE DEL AREA DE
PREVENCION SOCIAL,

PA@ DE RENTA DE AUIOBUS DE SAN JULIAN A
IRAPUATO. CTO PARA LA A§ISTENCIA DE
CIIJDADANOS DE NI'ESTRO MUMCIPIO A I,c. EXPO
AGROALIMENIARIA EL DIAJUEVES 13 DE
NOVIEMBRE DEL 2025. LA VISITA Ft,E ORGANIZADA
POR EL AREA DE T»SARROll.o RURAL

PAC,o DE POLIZ{ DE PRIMA DE SE4URO PARA LA
rORD F-150 KTP )(L TTIOOET,o 2(»3 DEL AITEA DE
ASEO PUBLICO DEL COBIERNO MUNICÍPAT DE SAN
Jt LIAN C.oN VIGENCTA DÉt- 29n1n025 ,L 29ntno26

ISRAEL GARC1A
MARQUEZ

315,0t0.00

¡38,493.m

t44,5.14.m

ú

TR.894651

L \UD.\ l.l¡¡¡' 1¡'¡5

*7e.án/*l{,i*t,
www.sanjultañ.gob.mx

- -

COMPRA DE RETACCIONES A§I COIUO A
REPARACION DÉ VEHICTJLOS COMO LA PIPA DE

OPERATIVO DE DI,A DE MUERTOS EL 02 $8,000.00



t

SAN JUL¡AN
eehtrc(a9túl(üti?tlouErE DE ro coRRAs

IDEAS PROMOCIONAIES PEROÓ¡ALIZASSCtN PLACA t x s cM coN DISFÑO
DE OCCIDENTE PARA ENT?.ECAR AL PERSONAL DBL AREA DE

SEG{'RIDAD PUBLICA

12 1t202.5

t3/ttn025 MIRIAM MLÑoz GARCIA

$10,730.00

$5.476.00

t

N
TR.l35l

TR.3764

cH.l43ó

TR.7740

TR.0t36

TR.8l9l

TR.9684

TR.5075

TR.9422

TR.356I

PACO DE MAIIR]AL DE FERRSTERIA PARA
TJTILIZAR EN EL MANTENIMIENTO DE DIFERENTES
ARFAII VERDES DEL MIJMCIHO ASI COMO C}IALECO
DE SEGURIDAD PAR^ PEnSONAL DE PATRIIvIOMO
MI'MCIPAL

t3/|DA5

r],t|rn(2s JUAN NlñEz MoRENo

PAGO DE PINTURA Y HERRAMIENTAS MENORES
PARA MANTENIMIENTO DE OFICINAS DEL
AYUNIAMIENIO. ASI COMO PARA EL PROCRAMA $17.129.03
JALISCO SI PTNTA TU PARA SEÑATETICA
VIAL E¡,¡ DEL MI.,IMCIPIO

PAGO DE SER DE C}IASIS DEL
LADO DERECHO

PARA LA 16,49ó.00
CAMION

DEL

COBRO
coMo

$r2,852.80BOLETOS
OFRECIDAS

DE 4O

TICIPANTES
$l l,ó00.00 \

COPA ',AI,§CO INT REPRESENTARA
MUMCIPIO DE SAN JULIAN

GRTJPO FERRETERO DE
ALBA SA DE CV

EDCAR MANUEL ANAYA
RODRIGIjEZ

t4A|2025

t8/t1t2025

t8ntD025

tglt

2111 5

u/ttn025

25 1D025

JOSE DEL
LOZANO

G

KARLA N
coNzAtEz

N

ñ
§
\
\t
N

llmv*ffmiffiBg::l*
\{
§

I
f

DEPOT DE
s.A DE C.V

GAEL RODRIGUEZ
MACTAS

COMPRA DE 2 CORTINAS DE 3,]OM X 2,70M
MATERIAL DE I¡NA PAXA INSTALAR EN LA
PAIAPA GRANDE QIJE SE UBICA EN EL PARQUE
CR¡STIROS,

PAGO DE L¡CENCTAMIENTO DEL SISTEMA DE
CONTABILIDAD GT]BERNAMENIAL SOFT & SAIE
SYSTEM§ V4 PARA EL E¡ERCICIO FISCAL 2025
CORBESPONDIENTE AL MES DE ENERO A DICIEMBRE
EN APLICACION COMPII"\DA

S.'I 50] DEL AR¡Á DE SEGURIDAD

DE JO FRAZADAS PAXA ENTRIGAI A
DE ESCASOS RECURSOS PARA

EMTENTAR LOS RJERTES CLIMAS DE FRJO QTJE SE

AN EN EL MUNICIPIO

Municiprt
Hlda go 83 te. Co. Centro C.P 47170

1A 2430. 71A 06 66.71A 06 67

COMPRA DE ASPERSOP.ES Y BOQULLAS PARA
INSTALAR EN LAS ZONAS DE RIEGO DE LAS AREAS
VERDES DEL PARQUE CRISTEROS

FORTA4OM}RA DE IMPRESORA MT'LIIFIJNCIONAL
BROTHER MTC.T9$DW PARA IITTL¿AR DIJRANTE
LAS LABORES DIARIAS DE OFICINA EN EL AREA DE
SEGURIDAD PT,IBLICA- SE HACE REEUBOLSO AL
ENCARGADO DE HACIENDA QUIEN REATUO EL
PAClo DE LA MISMA.

$13,070.85

$5,220.00

<R

ñ §

§

N
:\

\\

\J

CH.

gt-,r08.00

$ó.89.00

$ 124,584.00

$4.000.00

SOFT & SYSTEMS S.A" DE
c.v.

KEVIN RENOIR FLORTS
GOMEZ

PAGO DE MATERIAL DE PAPELERJA PARA LTTLIZAR
DTJRANTE LAS I.ABORES DI-ARIA§ DE OFICINA EN EL
AREA DE PROMOCION ECONOMICA

PATR

TR.l060

t'\lJ0)S Lt\CI:.\\()S

Phrld¿,*%rrá.l,Uárl, www.sanjulian.gob.mx

s4.19ó.25

)
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-§(347) 718 00 01 .
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25/l tD025

25ntn025

25/IIDO25 AUTOS SS DE LEON vtN: I FTFWI L55SKFI5290
O)GORD, COLOR
AREA DE

PAGO DE SER
DE CINCO
ASISTIERON AL

SAN JULIAN
MISAEL VILLAI,PANDO
HERNANDEZ

qAHtffiH$fl\Hcl LAvADAS pARA LrMpn¿A y
r"hftrÉ¡thd¡fobfl r¡s vEHrcuLos DE LAs
AREAS DE ASEO PTELICO ASI COMO DE
PRESIDENCIA

R(MEN MENDOZA
ANDRADE

COMPRA DE REFACCIONES PARA REPARACION Y
MANTENIMIENIO DE DESBROZÁMRA DEL AREA DE
PARQT]ES Y JARDTNES

@MPRA DE CAMIONETA PICK UP FORD FI SO CREW
CAB ¡X1 v8, MODELO 202J MOTOR: HECHO EN EEW'

EXIERTOR: BLNCO
TELA PANA EL

$r,137.1m.00

POR 7 NOCHES
ANTES TESANOS Qt]E

DEL
"DELI 23 DE

s4,292.N

$4.1,14.00

AN, SE $r 1.566.7r
DEL AREA

EL

DE

TTVOS DE
AI DE

t5.000.00DE PT]ERTO
RECIBE EL

t6,377.9t

$4,839.1ó

$4,000.00

$t0.ó95.25

$37.074.00

TR.33t I

TR.702l

cH.t442

CH.l,l44

TR.86304

TR. t4333

TR.2143

TR.22t5

IR.8685

26lt tn025

26/l I D025

27 1D025

21t

2Ü1v2025

SOLEDAD GLORIA SILVA
SALAS

\)

J§
§i
\§t<.ñ

jr,
ñ

§
§
§

\§

PAC,o

PACO DE
EL MENOR
PARNCtrARA

MAYRA STAPHANY
MUñoz

P

FERRE M

RODRICUEZ

SU PROGENTTORA LA C, MAYRA STA¡HAN\'
HERNANDEZ

DIA]I

DE PARA VEHICT'LOS COMO
IL DEL AREA DE MODULO DE

AREA DE PR.OTE@ION 32O,8tO.OO
COMPLETA DEL AUTOBUS

ARIA DE MOVILIDAD Y TRANSPORTE

DE FERRETER1A PARA
EN LA REPARACION Y MANTENIMIENTO

ADi,íMSTRATÍVA EN EL AREA DE

P¡[¡c¡o un¡Gip.t
dalgo 83 Col. Centro. C.P 47170

(347) 718 00 01 . 71 2430, 718 Oó 66.718 06 67

ARCI{IVO HISTORI@, EN I.A§ ÍNSTALACTONES DE
SIPINNA ASI CONúO REBACHEO EN LAI} CALLES DEL
ML,MCIflO

PAGO DE MAIERIAL DE FERRETERIA PARA EL
MANTENIMIENTO DEL CEMENTEfuO ASI COMO
PARA LAS DIFERENTES CANCHAS DE BEISBOL Y LA
CANC¡ÍA DE FI'IBOL DEL CARRIL

COMPRA DE 2 CORTINAS DE 3,30M X 2,70M
MATERJAL DE I¡NA PARA INSTAIIR EN LA
PATAPA GRANDE QUE SE UBICA EN EL PARQUE
cRrslEROS.

TR.

5
LEONARDO PEREZ
HERNANDEZ

COMPRA DE RETRIOERADOR WHIRPOOL DE I4 PIES
PARA T,ITTLIZAR EN LA TJNIDAD ADMIMSTRATIVA
QT,IEDANDO EN R,E§GUARDO POR EL A-REA DE
PROCRAMAS SOCIALES

EFRáIN VILLEGA§
ACEVES

COMPRA DE MAIERIAL DE REFACCIONARIA PARA
LA IEPARACION Y MANTENMIENTO DE LOS
VEHICUIOS DE LAS AREAS DE ASEO PT,IBLICO,
RASTRO MTJMCIPAI, MOVILIDAD Y TRANSPORTE
ENTRE OTRAS.

EL

o!,1L,

P

t \ilo)s I,l\ct..\ros

|Y*td"*%.,tá*t[i*t www.sanjul an.sob.mx

t
,¿

N
DE

DE
EL
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SAN JULIÁN
Gob¡orño Mun¡cipol

2021-2021
PARA PAGO DE COMBUSTTBLE pOR s10,000.00 (D|EZ Mrr PESOS O0l100 M.N.) A

BENEFICIO DE TA "ASOCIACION GANAS DE VIVTR AC." qUIEN AYUDA A PERSONAS CON

CANCER. ACORDADO MED]ENTE OFICIO CON ORGANIZADOR DEL EVENTO CICLISTA

"CUNA DE CRISTEROS" DONDE SE OBTUVIERON 215 II{SCRIPCIONES A IA CARRERA

PARA APOYAR CON DICHA CAUSA,

ISE AÍ{EXA Et TOTAL DE GASTOS DEL POA DE TA X»Nfl DE IA
POR LOS 113 AÑOS DE VIDA MUNICIPAT

ATE ÍAMENTE

"2025, Año de la muier ind

E

t.c.P. cl
OE

LTURAT 2025

tF
§

ñ
§
ñ
§
§t
§t
§\

\

*!
.\n\\

?\

PAT I

\J

.,

()

Mun¡.ip.t
dalgo 83 e. Col. Centro. C.P 47170

(347) 718 00 01 . 7 I2430.71A A6 66.118 06 67

IREZ

DAM

L \llDS ll\el].\t()S

|hr{do,,%t¿hiliálo www.sanjulian.gob.mx
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TURA
XXXTV SEMANA CULTURAL 2025, I I3 Df, VIDA MUNICTPAL

l0/Nov2025 l-l lr OAS E)(}RESS NIETO. S.A.
c.v

LLENADO DE TANQUE§ PARA DESATTO OASTRON\f,MICO LACTEO 2O2J EL DI,A 04 DE
202' r.dun No 3lllE I

0/Nov2025 l-l ll C¡{iISTI N D NIEL
MARTINEZ OATCIA

AOO DE SLMTNISTRO, RE}.ITA Y T¡IA8AJ6 DE DECo¡L^CION ASI COMO CREACION
A-I- DE L¡OO PARA EL CONCURSO"DESÁfIO OASTRONOMICO LACTEO 2MT' 6,907 95$

I l?Nov2023 1-ltt \EROMCA ¡SABEL
HERNANDEZ

AOO DE PRODUCTOs LACTEO§ PAI'A ENTRE(iA DE PR.ESENTES A I,o§ 3 ruRADOA QUE
ARON EN EL CONCURSO 'DESA¡IO OASTRONOMTCO LACTEO 202'' 1,200.00s

SOTO I{URTAM PARA PARTICIPANTES EVE}TIO E§CENA EN TRANSITO EL 07 DE NOVIEMBRE

SOTO HURTAM
PAR.A OROANIZADOR¡S DE EVENTO DESAFIO OASTRONOMICO 2025 EL O' DE

2025

SOTO HURTAM
PARA 

'UBCES 
DE EVENIO DESAT¡O OASTRONOMICO 2025 EL 01 DE NOVIEMBRE

ALEIANDRO MARTIN
REYNO§O AI- DEI- 2ó DE OCTUBRE AL O? DE NOYIEMBRE DEL 202'

EI.EN'IO )OOOV SEMANA CULTURAL Y I 13 ANryERSAAIO DE YIDA

MTOUEL GARCIA M TQUEZ DE AOUA PARA EVE]\'TO DE CORO

EL
4?.¡{ov2025 l-l ll MIOUEL ALE'ANDRO

TiAMIIEZ PEREZ

PA@ DT SE¡S RECO}iOCIMIENTOS PA'"A ENTREOAR EL DIA OJ DE
DEL MERITO CITIDADANO ASI CÚMO CUATNO

AL EQI'IPO DE 'ESCENA EN 'TRANSITO DEL OOBIERNO DEL EITA
2.436s

EDO^R MANUEL ANAYA
AC,o DE LONAS PARA UTILIZAR EN LA Pt'BUCIDAD Y

CAnI.ERA POR ¡-G I I: AÑG DE VIDA MI,]NICIPAL QLE
DE LA )ooOV SEM NA CULTL,NAL 2025 EL DtA OCT

DE L{
DEL N" 2t2 2.135-56s

EDOAR MANI]EL ANAYA
RODRIGUEZ

LONA IMPRSSA PARA LA D(POSIC¡O¡í Tf,¡lP()RTL

EDOAR MANT,IEI- ANAYA
RODR¡«]EZ

VOLANTES SOBRE LA INIORMACION DE U)S EVENIE QUE
)OOiIV SEMANA CIJLTIJRAL 2o2!

No 8Df3 I lt$o.ü)

ALEJANDTO MARIIN
RSYN060

PA@ DE LA PRESEI|IACIOIi
EL DIA 30 DE OCT1'BRq LA )OOOV SEMANA CULTL'R L

EL ClJ
N'39,18 ó,72E 00

l-ll I R¡Y,\i060
?Li\¡DRO MAR ¡ l\- PACO DE LA PRESE}¡ÍACION

A"\IVERSARIO DE
NOVlEVBRE

fi ALVTZO,
DEL )OO(IV

SAN JL'LIAN,

SE RT&VARA EL DT^ 04 DE
POR EL I I] N" E22C 7,¡t2a 0Os

ALE'ANDRO MATTIN
REY}I60 NOVIEMBRE; DENTRO DEL

DIJ'RA,\TE 1,4§

¡ ó9,600.00

DA\'ID ALEJANDRO VALLIN
RODRIGUEZ

LA PRESE]\'TAC¡ON
cu^t sE

CLTL

0l DE NOVIEMBREi DENTRO DEL MARCO
SAN TIJI-l-:uu N- CANT^ Y LrNE

Fdu ¡i'Ct63 J 25,520.00

ln{ov,202J
ROSA MARIA MARQLEZ A! DEL EVENTO 'ESCENA ENIRANSTTO' LA

DENTRO SEMAN  CULTURAL 202!
Frt¡¡ §o 2la5 731.00s

POR LOS I 13  ÑOS DE VIDA MUNrc¡PAL
NT}{ERG DE LG CORREDORES QUE

t?0.00s

N

§
§
s
!t

N

\

U

lfxov,m2,
INIEORANTES DE CASA DE LA CULTURA DE SAN
PR.ESENTO EL DIA 03 DE NO!'IEMBRE DENTRO DE LAQUE SE

2025
FGE¡ ¡"' D9a2

U\ov/2025
¡

LAVANDER]A PARATOS MANTEI,ES Y FA¡"DoNES Qt]¡ SE
EN LOS DITE.RENTES EVE!{IO6 DE LA )OO(ry SEMANA CULTIJ'R.AL 202' POR

SER

DE !'IDA MIJ'}¡ICIPAL
9t5.24$

lA{@D925
RENTA TABLONES, ME§AS Y SILLAS PARA I]TILIZAR EN LOS IIMRENTES

REAIIZADG DT,,RANTE LA )OO(IV SEMANA CULTTJRAL 2O2J POR LO§ I 13 AÑG
DE VIDA MTJNICIPAL COMO L() FI]ERON EL DTA DE MIJERTOS,

I 14.90.00

l(bn025
ADILL,{

PREMIACION DE LO§ SEIS PRIMEROS LUOA¡IS CLASIFICADO§ cOMOr mS IER LUOA& DOS

LUOAR Y DO§ 3ER LUCAR DE LA CA¡¡ERA POR,I¡§ I I] AÑO§ DE VIDA MI,,NICIPAI"
EL DIA 2ó DE

Olror T/!92025 4.E00.00s

AILEJO
JOEL MARTINEZ

EN EL EVENTO DEL DTA DE MUERTOS
ERJAL DE PA.PELERIA PARA UTILI;¿AR DECORACION DE ENTRADA EN EL CEMEN]ER.¡O

ó.020 t9§

VAILrJO
JOEL M,ARTINEZ MATERTAL DE PAPEIERI  PARA UTIL¿AX, DECORACION DE ENTRADA EN EL CEMENIERIO

EN EL E},ENTO DSL DIA DE MUERTO§

\¡ICTOR JOEL MA.RTINEZ
ALLEN)

MATERIAL DE PAPELMIA PARA UTILIZAR EN EL DESAfIO OASTRONOI4CO DENTRO DE LA
A CUI-TUf,AL 2O2I

f..ú¡¡¡ N' 3DDr

VAILEIO
]OEt MATTTNEZ

PAOO DE MATIR.IAI" DE PAPELERIA PARá UTILIZAR EN LA DPCORAC¡ON DE I,¡§ EDMCIO§
DE PRE§IDENCIA Y CASA DE LA CULTURA POR LA )OOíV SEMANA CIJI"TURAL 2MT POR

I 13 AÑOS DE !'IDA MUNICIPAT
2,2ó7 42$

VADoR IOLENTINO
PAOO DE LA PRESENTACION DEL MATIACHI VAQUERO6 DE AGUASC UENTES, EL C1JAL §E
REALIZARA EL DIA OJ DE NOVIEMBRE DENTRO DEL MARCO DE LA }OOOV SEMANA

TURAL POR EL I 13 AMVERSARIO DE VIDA MUNICIPAL DE

(

§ 19,

vAz0Ürz
A ROSA GUZMAN

PARA EI\TRE4AR A LOS GANADORES DEL CONCURSO DE CALAVERIIAS
LITeRARIAS, EL CUAL SE R¡ALIAZARA DENTRO DEL MARCO DE LA )OO(IV SEM NA

lURAl-
OiorC/160¿025

PAOO DE RENTA DE EQUIX)S PARA EfECTO§ ESPECIALBS DE PIROIECN1A PA¡A I,,IIILUAR
DIJTANIE EL EVENIO DE LA CANRERA POR T.oS I 13 AÑOS DE VIDA MUNICIPAL DEN'TRO
DEL MARCO DE LA )OOSV SEMANA CULTURAL 2025

AJ-EIANDRO MARTIN
REYNOSO

Frdl!¡ No 1t2l 2 §
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§ t90 6625/'!.1dDO25 t82l-ll t
TERREMATERTALES SAN
JI,,'I-rc AIVAREZ SA DE CY

MATERIAL PARA RTALZACION DE EVENTO DEL DL{ DE MIIERICS EN EL CEMENIERIO
MIJNICIPAI DENTRO DE LA )OOlv SEMANA CULTURAL 202,

PAOO DE MDF DE 18 MM PARA UTILIZAR EN EL ALTAR QUE SE ELABORO EN EL KTOSCO DE

LA PLAZA DE ARMAS CONMEMORATIVO POR EL DTA DE T.IIIERTG¡ DENTRO DE LA )OO(IV
SEMANA CT'LTURAL 2¡25

,,ró8.00s26/Nov/202, 3821-l I I
ruCHAA OSVAI.DO GUZMAN
SANCHEZ

2VaXt2O|t 3821- r I r
MATERIAL DE FER¡EIERIA PAXA ÍNSTALACION DE TONA§ Y SEÑAIIZACION EN PI,NTO§
DE HIBRATACION PAiA LA CA¡.R.ERA POI LO§ I 13 

^Ños 
DE !'IDA MT,'NICIPAL

46E.07s
TERR.EMATERIALES SAN
JL'LIO A]-VARFZ SA DE CY

2AOdnO25 3821-lll FERREMATER¡ALES SAN
J¡,'I-IO ALVAR.EZ SA DE CY

ALAMBRE PARA COI.OCACION DE !^ONAS PAN.A LA CAR¡sRA POR LO§ It3 AÑOS DE }'IDA
MTJNICIPAL DE SAN JULIAN

Felur! N'ó217 t45.00I

aoó.00§29KhnO25 3E2l,llt EDOAI' MANI,IEL ANAYA
RODRT«JEZ

COMPRA DE TROVICEL DE I2O X I2O CM CON YfNIL IMPNTSO PARA COI¡CAR EN EL

ESCENA.RIO DE LO§ SVENTG A REALIZAR DI]RANTE LA )OOíV SEM NA CT'LTU'¡AL 202J.

úot T l62l2o2s 3,m0.00I3Nov/202r 382r-1t r
ELEABETI] BATLEZA
P DILLA

PREMIACION PARA CANADoR DEL CoNC'IJISO D€ 'CORIOMETRA'E SAN JULIAN ME
ENAMORA', EL CUAL SE REALEARA EL DIA 03 DE NOUEMBRE DENTRO DEL MARCO DE LA
)müv SEM^NA ClrLTt R r 2q¡'

3821-l
COMPRA TE ESQUELSTO PATA DEclAACloN EN I..^ )OOCV SEMAN  CI,LTI,,IRAL 2M' POR

EL I 13 ÁNTVERSIRJO DB VIDA MI,'INICIPAL
r,ee t§307§.y'2OZ5

NL,EVA WALMART DE
ME(]CO

,0/§.p2025 3821-ll l MODATELAS gryl L 2o2r, ENCRANBO§ Y TA¡EfE PAR^ DBCON CION IXJNANTE LA )OOqV SEM NA
EL I 13 ANWERSAXIO DE VIDA MI,MCIPAL

32995I

30/§.p2025 3821-ll I
ORTJPO PATISÍNA S.A DE
c.v.

cr.r*§srry rN EL r132'M DE TELA PARA DE4ORAC'ION TXJRANTE T.A )OOíV SEMANA
ANTVER§A¡IO DE !'IDA MIINICIPAL

749.*§

Fsür¡ N" 203 19 4,30t.00slt/()d,2025 3821-r r l NIJEVA WAIJI{ANT DE
MECCO

Pf,EMIOS P ¡A NTnrC^R A LO§ OANADO¡IS DEL CONCITRSO O Slk¡()MrCO
DE LA SEMANA CULTI,,IRAL 2025

Dg\rR,l

,rFvrrcloN ut l (r\i r n\COMPRA DE BATIDORA KIÍCHEN PANA ENTR.EcAR EN
OA§TRONOltllCO

f¡dl!¡ N' a7ó I 5 J,399.1s3Yoclno2, 3E2r-l I I
DI§TRIBUDoRA
LIVER}OOL SA DE CV

3llodn025 3t2r-rII DISTRIBUIDoRA
LIVERPML SA DE CV

PRÉ&AcroN DE lclnso -§i.
,r.b r§

coMPRA DE FA.EIDORA DE AIRT PARA PNTR¡OAR EN
o^s tRoNoMrco

4,499.25 {

lya\112023 3Í2t-tII JO§UE LOZANO LLNA iRffi#,r #ss"#^ffi n',:w,*mfi g*i Y^' |t,.*."",, 652 50§

ffi§HHffi§l*r@]" f¡dur¡N'EICB L274.73s311O.t2023 382r- r I l ruANA SALCIDO OALVAN

3V<]rt2025 3t2l-r I l \IOISLS LOPEZ JA¡A F..ir¡¡ li' E525 1,,150.00$

aniov¿02J 3t2t-l u MARTIN DELOADO
MARTINEZ mmH§*ry,::-ffi IE&?t§;'JtrxaENELrr3 3 l?,4{t0.00

¡N.v/2011 3E2l-ll ¡
HOTEL MANSION TEAL S.A
DEC,V, i s:- s 4,ó20.@

6/N6v/2021 3821-l I I AL¡N,EDO PEREZ MAXQIIEZ

-. ffitrw §

6nto\Dgzt 3821-t I I
^rt*-o 

rt*Ez ,r^*a,- §ffiffirtr Ex Elfcl,nso oAsrRoNoMco DENTRo DE LA )m(v Fe¡rr No 20ó s

ó/N0!2025 3821-l I I
\1\tqtmMART1IA

tozaNo ¡ft ¡§qxryk¡r,ffi,ff-Y:.r.:#rs?''*"" Frnú¡N'17210

6NotnA)' 362 ¡-l I I ,ouu2g*ou"r*\a- ;trltrIffi :[3xrl],?*o*"roN 
DEL PArlo DE Fdú¡ )i'2015 s ¡30.00

ó/Nov202J 382 r.r 1¡ ffiÑ\.\ §m-n*m,rxa',Iiffii,1uffi ',iÉ,-f ffi ff ffi"il,
EI-*EBR^CIO¡i DE LA )m(n' SEV \a CULTLI L 20

Oúor C/ló92025 r,600.00s

úVNovzo2J 382r-t I I Y R€coNocIMENTG PÁRA DESATIo cAsTRoNoMTco¡pul,'aLnloc s

110.112025 382r-l I l ,*r" r^Ñr^ ,, ,A*'O".ROPo*-NO A I5O MEDAIIAS METAIICAS CON IJNATINTA Y L§TON
LI§O, PARA ENTR.EOAR A I,OS PARTICIPANTE§ DE LA CARRERA NEAUZADA EL DI-A 2ó DE
ocruBtE poR ros l B áños DE vtDA MuNrcrp^r- DEN

Fsdur. N' 2?r2 s n,€E.00

üOat2O2S 3t2l-l r ¡
v

M 
'IN 

A¡.ARCON ACEVEI)o
COMPRA DE TIRAS DE PAPEL PICAf,lo PLASTIECADO PARA I.,"TtrIZAR E¡i LA DECORAOON
DE LA )OO(IV SEMANA CULTLIRAL 2025 DEL I 13 ANII€RSAR¡O DE YIDA MUMC¡PAL

lI ,r*\

ü(\tt202.5 382r-lII RoCELA EUNISE MAGAÑA
REYIiO§O

COMPRA D€ DO§ ESQUEI,.EIOS DE 240 CM DE ALTO§ PARA TÍTILIZAR EN LA DECÚRACION
DURANIE LA )OOíV SEMANA CULTURAL 2025, DEL I 13 ANI}'ERSARIO DE VIDA MI.,,MCIPAL

F.dur! N' ADDI ¡ oo,r.Jt

05¡Di0202J 3t2-t ll ERIKA FAArcLA PADILLA
MU*cc

ENCENDEDORES E INSUUO§ PARA NEALtrACION D€L DE¡AflO GA§IRONOMICO QUE SE
REAIZO TXNTRO DE LA )OO(IY SEMANA CULTTJTAL 2025

§ ,§t
03loie7023 382-llt ERIKA FABIO[,.,¡T PAIXLLA

MUñoz
REFRTSCO§ OfX"ECIDOS DIJRANIE VAN,IO§ EVENTO§ RA LIZADG EN LA )OO§V SEMANA
ct LTU¡ r2o2r poR r.os rr3 a§os DE vDA MrJMcp L 31E.75§

XXXTY SEMANA CULTUNAL 202!. I 13 A¡iIVER§ATIO DE IIDA MUIiTIPAL 3 29t 7óaJ3
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